mmmin fo40) [s60] (220 (200) (3] [u60) (500) [300)

Ex=12=39;13 = M:1 = M.

sam et Fiona font des courses a la boulangerie.
* Liz puis réponds aux questions.

| 1.5am a 8,25 € dans s0n portemonnaie.
Il achéte pour 3,95 € de gateaux. Il calcule combilen il lui reste.
Observe les deux fagons de calculer et termine la soustraction,

g .25 3
{ -3, 95 Comme pour I"addition,
825 _ 395 _ 430  Juplace bl
5 1m-1m-¢jﬂ l.i aﬁ les centiémes sous les centiemes,

les dixiemes sous les dixiemes,
les unitiés sous les unités...
et la virgule sous la virgule.

% Wi reste | %30 ‘5-_| |
|
|

2. Fiona a 12,55 € dans son portemonnale. Elle achéte une baguette 0,%0 £, un crolssant 1,15 € et
 une brioche 3,45 €. Combien doit-elle payer ? Combien lui restera-t-il aprés ses achats ?

I Pose et effectue les opérations
L B |
A f —4.% S8
o e L L - 0
sty D i
Elle doit payer E'IE‘"Q_E'], Il lui restera @.

() Pose et effectue ces soustractions, Vérifie avec la calculatrice. .
b (msw) BB s
| 1,5 1 8.4 13 30

- 8,3 - 40,4 -_A.,50
_ L 1.4 y + - 5) g0 |

L
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mll P—— = Wagot & Lokt be mbinet du I-hﬁum&- une mirvste, on litre o et déid qaspil.

e propartioenalite. Cuielle quastig deau o5l qaspilile m— dheween — 1 hewre 1'»

BCemnp!ummeﬂmalpuﬂe Explique pourquei. — e
H Lo
* i gnamd. wemlina
4 , 3 6 "
e e S #Mhﬁj&hm
do musinalion. sevk

. Observe I'E!I!'I'I‘IplE Pose et effectue les sowstractions.

G Mvnki le ticket de caisse de Mme Lemur, Calcule le total. ! =

# " Combien lul rendra-t-on si elle paie avec un billet de S0 €7 "i ?l 15 EI
#
BOE —-233 4S € = AD,SSE. + 8,00€
i e . +13,40¢
Bv. Lu hawdna  ADSS € . 7 Bug
38 45 E
ﬂn I Dans un rouleaudetolle . 0 I sur ce ticket
de 10 m de longueur, un magasin a vendu # de caisse, le prix <
un morceau de 0,80 m, un morceau de 1,25 m ® dudarmier i
440€
et un autre de 2,50 m. article a dpé 12,00 €
» Quelle longueur de toile reste-t-il 7 B o ;“u:“xtﬁnﬂpﬂ . ;-:::
ce prix
Vrdi Y S5 s M hake, SHS m. . q2¢8 & 935€
¥ Peut-on encore vendre deux morceaux A - E:.fﬁ:
de 2,50 m chacun ? Justifie ta réponse, Utilise 170 €
l-ﬁﬂﬁn.-r#-ﬁﬂh: S Bu can -
Tatal €
S MS w7 '5 L : : 243
b périmitre d carré
' Effectuez les six soustractions qu'il est
Périmétre . 100 m 60 m 140m 124 m possible de faire & partir de ces guatre
Longueu nombres.

e

o memo-maths Seustraire des nombres décimawx, page 27 185 = Cent-soixante-cing




	Page vierge



